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V obci ordinuje nová zubní lékařka

NEPŘEHLÉDNĚTE
Výstavba čistírny odpadních 
vod jde do finále 
Výstavba nové kanalizace a čistírny odpad-
ních vod pomalu finišuje. Koncem roku byla 
ukončena stavba kanalizačního řadu, pro-
běhly nezbytné kontroly, kamerové zkoušky 
a vše, co je potřebné ke kolaudaci a násled-
nému fungování celé kanalizační sítě. V jar-
ních měsících přijde ještě na řadu závěrečný 
úklid, dosypání krajnic a opravy drobných 
nedodělků. V současné době finišují práce na 
nové čistírně odpadních vod, probíhá montáž 
technologií, dílčí i komplexní zkoušky a čistír-
na zahájila zkušební provoz. Pokud vše do-
padne dobře, obec a budoucí provozovatel 
získá jistotu, že funguje, jak má, začne firma 
v krátké době s bouráním starých technolo-
gií, čehož si určitě všimnete, protože demon-
továny budou oba bloky staré čistírny typu 
Hydrovit, které jsou vidět z hlavní cesty. 

Poté přijde na řadu poslední fáze, dojde 
k závěrečným terénním úpravám, nová ČOV 
dostane finální fasádu a bude dokončená 
příjezdová komunikace k obsluze nové čis-
tírny, stejně jako komunikace Na Farském, 
Třanovského před OÚ a U Kina, kde se na 
podzim ještě měnil vodovodní řád. V této 
době už bude možné, aby se lidé připojovali 
na novou kanalizaci. Přesné datum a pokyny 
ještě zveřejníme, ale lze předpokládat, že to 
bude v průběhu letošního jara a léta. Prosíme 
všechny, kteří si ještě nevyzvedli dokumen-
taci pro vybudování přípojky, ať tak učiní co 
nejdříve. Povolení budou brzy potřebovat.

Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Senior a Baby taxi mají nové telefonní číslo 
Od 1. ledna 2024 poskytuje službu Senior a Baby taxi firma Pavel Ulman. 
Nové telefonní číslo je 734 773 939. Pravidla pro poskytování této služby 
zůstávají nezměněna, mění se pouze provozní doba, nově od 6:30 do 14:30. 
V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte pracovnici obecního úřadu p. Kal-
márovou na tel. 552 301 296 nebo e-mailem kalmarova@dolnilutyne.org. 
 (red)

Poplatek za psa do konce května            
Žádáme všechny majitele psů, kteří v loňském roce nezaplatili poplatek ze 
psů, aby tak v co nejkratší době učinili. Dle obecně závazné vyhlášky obce 
o místním poplatku ze psů je dle článku 5 – Splatnost poplatku popla-
tek splatný nejpozději do 31. května příslušného kalendářního roku. 
Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti, je poplatek splatný nej-
později do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková 
povinnost vznikla. Úhradu poplatku lze provést na obecním úřadě v hotovos-
ti nebo platební kartou, vždy v pondělí a ve středu, nebo zaslat bankovním 
převodem na účet obce. Číslo účtu obce je 2920791/0100, pozor: při platbě 
bankovním převodem je potřeba uvést správný variabilní symbol a část-
ku, jinak nebude platba přiřazena. V případě že si variabilním symbolem 
nejste jisti, ověřte správnost e-mailem, kalmarova@dolnilutyne.org nebo 
telefonicky na tel. 552 301 296. Dále žádáme všechny majitele psů, aby dle 
obecně závazné vyhlášky obce o místním poplatku ze psů, dodržovali článek 
3 – ohlašovací povinnost, kdy:

1) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povin-
nosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo ode dne, 
kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlásit také 
zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování 
nebo prodej).

2) Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvo- 
bozena.

 (red)

Po mnoha měsících rekonstruk- 
čních prací se do zubařské vily 

nastěhovala první zubní lékařka, 
MDDr. Barbora Plucarová. 

V dalších měsících se do druhé or-
dinace přestěhuje paní doktorka z Or-
lové, která je kapacitně plná, ale hod-
ně jejích pacientů je z Dolní Lutyně. 
Kromě těchto dvou ordinací přibude 
na středisku postupně kvalitní rent-
gen a třetí ordinace, která je připra-
vena pro dalšího případného zubaře 
nebo zubní hygienistku. 

MDDr. Plucarová ordinuje v obci 
od poloviny ledna. Očekávala velký 
nápor pacientů, a proto zřídila on-li-
ne formulář. „Kapacita, kterou jsem 
schopna zvládnout, se naplnila bě-

hem dvou dnů,“ říká mladá lékařka.
Nyní si postupně oslovuje poten-

ciální pacienty, zve je na preventivní 
prohlídku a nabízí jim, že je zařadí mezi 
své pacienty. Přihlásit se do pořadníku 
mohou ještě především starší zájemci 
osobně na podatelně Obecního úřadu 
v Dolní Lutyni, a to v úředních dnech. 
Uzávěrka přihlášek je do konce února. 

Zubní lékařka však upozorňuje, že 
vyplnění formuláře neznamená auto-
matickou registraci do péče. 

Starosta obce Pavel Buzek pro-
sí pacienty o trpělivost. „Žádáme, 
aby nekontaktovali lékařky osobně 
a nechali je pracovat. Pokud nebu-
dou možní pacienti kontaktováni do 
konce června 2024, je již kapacita 

ordinace pro letošní rok naplněna 
a není schopna přijímat další paci-
enty,“ informuje na webových strán-
kách obce.

Podobná situace s návalem poten-
ciálních pacientů zřejmě brzy nastane 
v sousedních Dětmarovicích, kde má 
od 1. března také ordinovat nová zub-
ní lékařka. Zázemí bude mít v tamním 
zdravotním středisku.  (red)



únor 2024 strana 3d o l n o l u t y ň s k é  n o v i n y

Richarda Konkolského není třeba asi moc představovat, 
mnoho lidí ho zná osobně nebo alespoň jeho životní pří-
běh. Přesto si dovolím alespoň pár vět z přebalu knihy 
o našem nejslavnějším mořeplavci.

Svou první plachetnici NIKÉ stavěl ve sklepě bohu-
mínského paneláku. Z modřínu, který sám našel, pokácel 
a nařezal z něj prkna. Vítěz řady námořních závodů dosáhl  
12 světových rekordů, třikrát sám obeplul zeměkouli. Po-
prvé na druhé nejmenší lodi historie a jako první suchoze-
mec v dějinách mořeplavby. Svému snu obětoval všechno. 

Poznal svět, reprezentoval vlast, stavěl dům domorodé-
mu náčelníkovi, večeřel s princem Philipem, rval se s divo-
kými vichry, přežil těžké bouře i vymrštění z lodi do oce-
ánu, kde bojoval o holý život. Posouval hranice možného. 
Zasloužilý mistr sportu a čtyřnásobný jachtař roku ve třech 
různých zemích strávil na mořích a oceánech více než pět 
let a stal se jedním z nejznámějších mořeplavců světa. Ve 
svém posledním závodě kolem zeměkoule vylepšil všech-
ny své rekordy a vysloužil si čestné uznání prezidenta USA 
Ronalda Reagana. Dramatický příběh jeho života publiko-
valy časopisy Time, People, Esquire, Sports Ilustrated či 
Newsweek v nákladu okolo 17 milionů výtisků. Mimořádné 
sportovní a cestovatelské úspěchy Konkolského dokresluje 
státní vyznamenání – Medaile Za zásluhy I. stupně, pečlivě 
vedený archív, 89 tisíc fotografií, 21 knih a řada filmových 
dokumentů či rozhlasových pořadů, jež zachycují jeho život.

Knihu vřele doporučuji, přičemž jeden výtisk pan  
Richard Konkolski věnoval osobně občanům Dolní Lutyně 
a je k dispozici v naší knihovně. Mgr. Pavel Buzek

Nová kniha o Richardu Konkolském
Na konci minulého roku vyšla v nakladatelství 

JOTA nádherná životopisná kniha RICHARD 
KONKOLSKI – BÝT PRVNÍ o našem nejslavnějším 
českém mořeplavci a současně našem občanovi. 
Napsal ji Adam Chroust, držitel literárního ocenění 
Magnesia litera a dalších cen. Společně s panem 
Richardem se psaní knihy věnovali tři roky a výsledek 
určitě stojí za to. 

Filmowe hity na parkiecie 

Przełom stycznia i lutego to nie tylko 
czas rozdania świadectw semestral-

nych, ale też tradycyjnie organizowany 
- dla uczniów, wychowanków, sympa-
tyków Szkoły Podstawowej i Przed-
szkola z Polskim Językiem Nauczania 
w Lutyni Dolnej – karnawałowy bal prze- 
bierańców. “Filmowe hity” to tego-
roczny temat przewodni zabawy, która 
odbyła się 1 lutego. W nawiązaniu do 
niego najstarsi uczniowie schowali się 
za ciemnymi okularami, przedstawiając 
choreografię do przeboju “Men in Black” 
z filmu o tym samym tytule. Uczniowie 
I stopnia zsynchronizowali kroki i pod-
skoki w rytm energicznego kawałka 

znanego jako “Minion Banana Song”, 
a przedszkolacy zaprezentowali taniec 
do internetowego hitu w języku afry-
kańskim “Lyfie” Berenice West. Wokół 
sceny - jako dekoracja - królowały ko-
lorowe balony oraz plakaty filmowe 
otrzymane od bogumińskiego kina. Wy-
stęp taneczny został dopełniony muzyką 
graną “na żywo”, a mianowicie krótkim 
koncertem fletowym przygotowanym 
pod okiem i uchem pani M. Kleiner. Gdy 
wybrzmiało już “Love is in the air”, a na-
jmłodsi przebrali się w swoje pomysłowe 
stroje, tradycyjnie odtańczono Poloneza. 
Nie zabrakło czasu na zabawę z różami 
oraz kotylionami, wybory królowej i kró-
la balu, a także na jeden z najbardziej 
oczekiwanych punktów programu – lo-

terię fantową z atrakcyjnymi nagrodami 
głównymi, ufundowanymi m.in. przez 
Macierz Szkolną oraz HopJump. Przez 
cały czas obecnych zabawiał Mband, 
a w barze serwowano posiłki i napoje: 
ciepłe, zimne, słodkie i nie tylko. Taki 
wieczór pełen pozytywnych emocji, 
wzruszeń oraz zabawy był doskona-
łym zamknięciem pierwszego semestru 
i rozpoczęciem wakacji wiosennych dla 
uczniów szkoły.  M. Kruczek
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Ve středu 24. ledna jsme si s žáky osmých tříd při-
pomněli 20. výročí vstupu ČR do Evropské unie. 

Žáci se rozdělili do skupin a vylosovali si stát, který bu-
dou prezentovat (Německo, Francie, Dánsko, Finsko, 
Řecko, Španělsko, Itálie a Belgie). Vyrobili vlajky, ob-
lékli se do barev charakteristických pro stát, připravili 
si prezentace a typické jídlo. 

Den jsme začali nástupem jednotlivých států a hym-
nou EU, kterou zazpívali žáci. Pak soutěžili v zeměpis-
ném kvízu, riskuj, představili své prezentace a jídlo. 
V tělocvičně se utkali o nejlepší umístění v korfbale.

V závěru Dne EU proběhlo vyhodnocení nejlepších 
států: Na 1. místě se umístila Francie, kterou 
prezentovali Eliška Kičová, Natálie Iwanuszková, 
Jiří Macura, Eliška Grafová, Daniel Adamczyk. 
Na 2. místě Řecko v sestavě Karolína Hodulová, 
Alexandra Vizváryová, Dominika Vizváryová, 
Kristian Bystroň, Damien Szczur. Na 3. místě Finsko 
ve složení Vendula Linkovová, Matěj Gorgol, 
Anna Kožušníková, Nicolas Hermann, Alexander 
Milenković.

Den se velice vydařil, žáci se zábavnou formou 
dozvěděli spoustu informací o členských státech EU.
 Jana Račková, učitelka ZŠ Komenského

Finanční gramotnost - soutěž 

V listopadu a pro-
sinci roku 2023 měli 
žáci 2. stupně ZŠ 
Komenského mož-
nost zapojit se dob-
rovolně do zajíma-
vé soutěže, která 
rozvíjela jejich fi-
nanční gramotnost. Smyslem bylo zjistit, jak jsou na tom 
se znalostmi z oblasti bankovnictví, ale také třeba jak si 
všímají světa financí i doma. Zapojily se přes dvě desítky 
dětí. Otázky v kvízu byly různorodé, týkaly se například 
vkladů, půjček a úvěrů, rodinného rozpočtu, bankovek 
a mincí, v některých úkolech museli žáci také správně 
počítat. Své odpovědi mohli vyhledávat i s pomocí in-
ternetu. Ve školním kole se nejlépe umístila Kristýna 
Widenková z 8.B, která z 20 možných bodů získala 19. 
Na druhém místě skončil její bratr Tomáš Widenka s 18 
body a třetí pozici obsadil žák 7.A Zdenko Cáfal. Okresní 
kolo probíhalo v prostorách naší školy 24. ledna 2024 
v odpoledních hodinách. Zde vítězná trojice již musela 
vyplňovat test jako tým. Žáci spolupracovali, diskutovali 
nad možnostmi odpovědí a nakonec obsadili hezké 10. 
místo mezi všemi zúčastněnými školami v okrese Kar-
viná. Více o soutěži na www.financnigramotnost.cz. 
Všem soutěžícím děkuji za snahu, našemu týmu gratuluji 
a děkuji za reprezentaci školy. Martina Lajczoková

Den Evropské unie na ZŠ Komenského
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Při lednové srážce rychlíku Ostravan 
s valníkem nákladního auta, který 

ještě za tmy uvízl na železničním pře-
jezdu u farmy Bezdínek, přišel o život 
třicetiletý strojvedoucí a 20 lidí bylo 
zraněno. Řidiči nákladního auta, který 
na Bezdínek vezl vrtnou soupravu, se 
nic nestalo. Škoda na vozidlech, vlako-
vé soupravě a kolejovém svršku je asi  
37 milionů korun. 

Policisté pracují při vyšetřování 
příčin srážky s verzí, že na přejezdu 
uvízl přívěs nákladního auta. Řidič se 
jej snažil uvolnit, ale mezitím spadly 
závory a po chvíli narazil do vozu vlak. 

Dvaatřicetiletého řidiče policisté 
zadrželi a vyslechli a druhý den jej 
pustili domů. Podle informací policie 
nebyl z ničeho obviněn ani není z ni-
čeho podezřelý. „Karvinští krimina-
listé zahájili úkony trestního řízení 
pro podezření ze spáchání trestné-
ho činu obecné ohrožení z nedba-
losti. Nikoho ale dosud v této věci 
neobvinili,“ řekla policejní mluvčí  
Daniela Vlčková. 

Ministr: místo zkontrolujeme
Šetření příčin nehody potrvá měsíce. 
Čím dál častěji se ale mluví o verzi, že 
za střetnutím je především nevhod-
ný stav přejezdu. Podle zveřejněného 
vyjádření na stránkách ministerstva 
dopravy má Správa železnic přistou-
pit k měření nivelet mezi vlakovými 
přejezdy a vozovkou. Ministr dopra-
vy Martin Kupka uvedl, že výškové 
poměry na přejezdu zkontrolují ještě 
před zveřejněním výsledků vyšet-
řování. O tom, že toto místo je pro-
blémové, se vědělo a mluvilo několik 
let. Někteří lidé, kteří bydlí nedaleko 
přejezdu, potvrdili, že občas slýcháva-
li, jak auta kvůli zvlněnému povrchu 
škrtala podvozkem o asfalt. Ovšem 
nikdo si oficiálně nestěžoval.

Byl přejezd v pořádku?
Bezprostředně po nehodě si na špat-
ný profil železničního přejezdu v Dolní 
Lutyni stěžoval provozní ředitel Mar-
tin Skácel z dopravní firmy Spro, jejíž 
kamion vrtnou soupravu na farmu 

Bezdínek vezl. Tvrdí také, že na špat-
ný profil tohoto přejezdu byly stíž-
nosti už dříve. Mluvčí Správy železnic 
Dušan Gavenda však uvedl, že žádné 
stížnosti v souvislosti s přejezdem ne-
zaznamenali.

Strojvůdci z bohumínského depa 
založili sbírku, na kterou může kdokoli 
finančně přispět přes internet. Trans-
parentní účet č. 131-2156830237/0100 
byl založen 29. ledna a otevřený bude 
do konce března.  

 (red) 

Lyžařský kurz 1. stupně se vydařil 

V období od 15. do 19. ledna 2024 se naše škola vyda-
la na lyžařský kurz do malebné obce Horní Lhota za 

Ostravou. Akce se konala v lyžařském areálu Vaňkův ko-
pec a byla určena pro žáky 3. až 5. ročníků základní školy 
a malotřídních škol ve Věřňovicích a na Zbytkách.

Děti každý den ráno odjížděly do lyžařského střediska 
autobusy a na oběd se vracely do školy. Každý účastník 
byl zařazen do družstva podle svých lyžařských schop-
ností, což zajistilo optimální podmínky pro jejich výuku 
a zábavu na svahu.

Podmínky na Vaňkově kopci byly pro lyžování ideální. 
Sněhová pokrývka byla dostatečná a teploty se pohybo-
valy lehce pod nulou, což vytvářelo skvělé prostředí pro 
výuku lyžování našich žáků. Některé dny nám přálo i slu-
nečné počasí.

Vrcholem celého týdne byly páteční závody. Těch se 
zúčastnili nejen samotní žáci, ale i rodiče, kteří přijeli po-
vzbudit své potomky. 

Každý účastník si odnesl nejen nové dovednosti v ly-
žování, ale i spoustu nezapomenutelných zážitků a mnozí 
i ocenění ve formě diplomu, medaile a věcné ceny.

 Martina Baarová, učitelka ZŠ Komenského

Proč vlak narazil do kamionu?  
Šetření potrvá měsíce
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AKTUALITY
V knihovně můžeme opět tisknout pro veřejnost 
V naší knihovně opět nabízíme službu tisku pro veřejnost. Po určitých peripetiích s opravou staré tiskárny jsme nakonec museli 
tiskárnu pořídit novou. Nabízíme tak opět možnost našim čtenářům, ale i široké veřejnosti kopírování i tisk ve velikosti A4 i A3 
jak černobílý, tak barevný. Děkujeme za pochopení a těšíme se na vás v naší knihovně. Kopírovat a tisknout u nás můžete 
v době otevírací doby knihovny: po 13–17; út/čt 9–12,13–17:30; st 13–17; pá 9–12 hodin.

Informace pro dárce krve  
Obec Dolní Lutyně každoročně odměňuje čestné dárce krve formou finanční odměny. Podklady pro ocenění jsme získávali od 
oblastních poboček ČČK. Ty však nyní s odvoláním na zvýšenou ochranu osobních údajů přestaly obci tyto informace poskyto-
vat. Žádáme proto čestné dárce, kteří v loňském roce získali od ČČK zlatou medaili, kříž nebo plaketu za jubilejní počet odběrů, 
aby tuto skutečnost doložili dokladem o provedeném počtu odběrů na obecní úřad kancelář č. 6, nebo poslali e-mailem na 
kalmarova@dolnilutyne.org v termínu do 14. června 2024. 

Plavenky pro starší 65 let            
Městská společnost Bospor v Bohumíně posouvá od roku 2024 věkovou hranici pro poskytování slev seniorům na 65 let, této 
situaci se přizpůsobuje i spolek Alma Mater, který provozuje solnou jeskyni v Bohumíně. Proto musíme na tato rozhodnutí 
zareagovat i my a tzv. plavenky nabídnout občanům rovněž od 65 let. Zájemce o průkazku musí vyplnit žádost na obecním 
úřadě, dveře č. 6 a zaplatit jednorázový poplatek 150 Kč. V případě jakýchkoliv informací se můžete obrátit na pracovnici soci-
álního úseku, tel. 552 301 296 nebo e-mail kalmarova@dolnilutyne.org. 

Ohlédnutí za Obecním plesem
V sobotu 20. ledna se konal obecní ples. Po úvodním slovu pana místostarosty Jaroslava Svobody zaháji-

lo náš ples profesionální vystoupení tanečnic Pole dance. Propracovaná choreografie, krásné kostýmy 
a neskutečná fyzická zdatnost v doprovodu moderní hudby byla příjemným zpestřením na úvod. Sedmičlen-
ná živá kapela Joker Band pod vedením zkušeného kapelníka Ivana Muchy hrála do časných ranních hodin. 
Všichni členové kapely byli skvělí multiinstrumentalisté, kteří celý večer parádně bavili všechny návštěvníky. 
Věříme, že se akce líbila a těšíme se v sobotu 1. února 2025 na příštím obecním plese.  (red)



únor 2024 strana 7d o l n o l u t y ň s k é  n o v i n y

Dne 27. ledna 2024 jsme v obřadní síni přivítali 12 dětí, z toho bylo 8 chlapečků a 4 holčičky. V úvodu 
vystoupily s krátkým programem děti z Mateřské školy Střed pod vedením paní učitelky Jolany Figurové. Slavnostní 
přivítání provedl starosta obce, pan Pavel Buzek. Vítání proběhlo v příjemné atmosféře za hojné účasti prarodičů  
a rodinných příslušníků.

Evelína VAŇHAROVÁ

Matyáš MĚŘÍNSKÝ

Marek BAHENSKÝ Vilém PEKÁREK Patrik ZDEBSKI Štěpán SLABÝ

Podáváte daňové přiznání? 
Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj informuje veřejnost 
o poskytování služeb spojených s podáváním přiznání k dani 
z příjmů fyzických osob za rok 2023 v Bohumíně. Níže uvedené 
služby nahrazují služby poskytované v minulých letech zruše-
ným Územním pracovištěm v Bohumíně. 

Zrušené územní pracoviště poskytovalo služby pro občany 
v tzv. optimalizovaném režimu, tj. pouze v pondělí a ve středu 
od 8:00 do 17:00 hodin. Jednalo se zejména o služby souvise-
jící s osobním podáváním dokumentů adresovaných finanční 
správě, s poskytováním tiskopisů, konzultací a také informací 
souvisejících s podáním daňových přiznání a jeho příloh. Ačko-
liv nejsnadnější cestou podání daňového přiznání je vyplnění 
chytrých e-formulářů na portálu www.mojedane.cz a jejich 
elektronické odeslání, Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 
s cílem pomoci občanům při podávání přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob zajistil poskytování dosavadních služeb v Bo-
humíně takto:

Uvedené služby budou v Bohumíně poskytovat vždy dva 
zaměstnanci Územního pracoviště v Karviné. Občané se však 
mohou s dotazy běžně obracet na Územní pracoviště v Kar-
viné, Zakladatelská 974/20, Karviná, tel. 596 304 111, e-mail  
podatelna3212@fs.mfcr.cz, tel. 596 304 111, datová schránka 
mfyn63q. Od 4. března do 2. dubna  2024 je možno se s dotazy 
k přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023 obracet 
také na informační linku Finančního úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj na tel. čísle: +420 596 651 177. Infolinka je v provo-
zu v pracovních dnech v  pondělí až čtvrtek od 8 do 17 hodin 
a v pátek od 8 do 14 hodin.

Ing. Petra Homolová,
 tisková mluvčí Finančního úřadu  

pro Moravskoslezský kraj

Datum Úřední doba Adresa

4., 6., 11.,  
13., 18., 20.,  

25. a 27. března

8:00–12:00 
13:00–17:00

Městský úřad v Bohumíně
nám. T. G. Masaryka 225,  

Bohumín, budova B

Eliška VODÁKOVÁ Tomáš a Adéla ABSOLONOVI

Max ČAPLA Štěpán HALFAR Rozálie TOMALIKOVÁ
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Dne 13. února 2024 
jsme si připomněli ne-
dožitých 90 let pana 

Karla KRAMNÉHO.

Vzpomíná manželka a dcery s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Maminky neumírají,
jenom usínají,
aby se každého 
jitra probudily
v srdcích svých dětí.

Dne 15. února 2024 jsme vzpomně-
li nedožitých 100 let naší maminky, 
babičky, prababičky a praprababičky, 
paní 

Olgy MACUROVÉ.

S úctou a láskou vzpomínají dcery 
Růžena, Evženie, Marcela a syn Otto 
s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Dne 17. února 2024 by 
oslavila své 80. naroze-
niny paní 

Dáša ADAMČIKOVÁ
a 8. dubna  si připome-
neme třetí výročí, kdy nás opustila.

Vzpomínají manžel Emil a synové  
s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

To, že čas rány zahojí, 
je jenom pouhé zdání, 

stále v srdci je  
velká bolest  

a tiché vzpomínání.

Dne 18. února 2024 jsme vzpomněli  
5. výročí úmrtí paní 

Blaženy JAKABOVÉ z Věřňovic.

S láskou a bolestí v srdci nikdy neza-
pomenou syn Tomáš, dcera Martina  
s Petrem a sestra Miluše s rodinou.

Díky za to,  
čím jste pro nás byli, 

za každý den,  
který jste pro nás žili.

Dne 23. ledna jsme si 
připomněli 18. smutné výročí, kdy nás 
navždy opustila naše milovaná ma-
minka a babička, paní 

Marie KURSOVÁ

a zároveň si 20. květ-
na 2024 připomeneme 
10. smutné výročí úmr-
tí našeho milovaného 
tatínka a dědečka, 
pana 

Jaroslava KURSY.

S úctou a láskou vzpomínají dcera 
Dáša a syn Zdeněk s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Maminky neodcházejí,  
každý den v našich  
srdcích zůstávají.

Dne 21. ledna 2024 jsme 
vzpomněli 11. výročí 
úmrtí naší drahé maminky a babičky, 
paní  

Aleny VIKTOROVÉ. 

Nikdy nezapomeneme. Dcery Helena 
a Pavla s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Kdo žije v srdcích těch, 
které opustil, 
ten neodešel.

Dne 12. února 2024 si 
připomínáme 3. výročí 

úmrtí pana 

Karla KYJONKY.

S láskou vzpomínají manželka Věra, 
dcera a syn s rodinami.

Dne 12. ledna 2024 
oslavila paní Terezie 
SZYSZKOVÁ krásné ži-
votní jubileum – 90 let.

Ať Tě život stále baví, 
vše nejlepší, hodně zdraví z celého 
srdce přejí syn Jaroslav a dcera Milena 
s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří nám blahopřáli 
k 50. výročí svatby. Zvlášť děkujeme 
panu starostovi Pavlu Buzkovi, člen-
kám sboru pro občanské záležitosti  
a všem ostatním, kteří nám blahopřá-
li. 

Manželé Věra a Rudolf 
GROBELNÍ.

VZPOMÍNKY
Odešel, ale v našich 
srdcích zůstane 
navždy.

Dne 9. ledna 2024 jsme 
si připomněli 1. smutné 
výročí, kdy nás navždy opustil milo-
vaný manžel, otec a dědeček, pan 

Bedřich TRUCHLÝ.

S láskou vzpomínají manželka Janina, 
dcery Marcela a Jitka s rodinou.
— — — — — — — — — — — — — —

Už nemá kdo pohladit,
už nemá kdo poradit.

Dne 9. ledna 2024 jsme 
si připomněli 5 let, co 
nás náhle opustil můj 
manžel 

Zdeněk KRAJČÍ.

Byl dobrým manželem a kamará-
dem. Byl předsedou spolku holubářů  
v Dolní Lutyni na Zbytkách. Ti, co jste 
ho znali, vzpomeňte se mnou. Děkuji 
všem. 

S láskou a smutkem v srdci manželka 
Jarka s Belinkou.

BLAHOPŘÁNÍ VZPOMÍNKY VZPOMÍNKY

UZÁVĚRKA PŘÍSPĚVKŮ DO BŘEZNOVÉHO VYDÁNÍ 

Informujeme naše čtenáře, že příspěvky do březnového vydání společen-
ské kroniky přijímáme nejpozději do 1. března 2024.  
 Redakce
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Dne 2. února 2024 by 
oslavila své 100. naro-
zeniny naše maminka, 
babička a prababička, 
paní

Marie KOŽUŠNÍKOVÁ
a 26. dubna 2024 si připomeneme dru-
hé smutné výročí, kdy nás opustila.

Vzpomínají syn Jiří, vnučky a blízká 
rodina.
— — — — — — — — — — — — — —

Hvězdy Ti nesvítí, 
slunce nehřeje,
už se k nám nevrátíš, 
už není naděje.
V našich srdcích 
Tě stále máme 
a není dne, kdy na Tebe nevzpomínáme.

Dne 22. února 2024 uplynul rok od 
chvíle, kdy nás navždy opustila paní 

Emilie ZEISBERGROVÁ.

S láskou a úctou vzpomínají dcera 
Helena, vnučky Adriana a Veronika  
s rodinami, vnuk Aleš s rodinou, sest-
ry Alena a Anička s rodinami a ostatní 
příbuzní.
— — — — — — — — — — — — — —

Kdo Tě zná,  
ten si vzpomene.

Kdo Tě měl rád,  
nikdy nezapomene.

Dne 30. ledna 2024 
jsme si připomněli 5. smutné výro-
čí od chvíle, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný tatínek, druh, dědeček 
a bratr 

František KLUS.

S láskou vzpomínají dcera Martina  
s rodinou a dcera Petra s rodinou, 
družka Naďa.
— — — — — — — — — — — — — —

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.

Dne 27. února 2024 si připomínáme 
nedožitých 70 let 

Mileny WALOVÉ.
S láskou vzpomínají dcery Zuzana  
a Jana s rodinami.

Dnia 17 lutego 2024 
obchodziłby 100.  
rocznicę urodzin  

nasz Drogi Ojciec, Teść,  
Dziadek i Pradziadek 

śp. inż. JÓZEF CZAPEK 
z Lutyni Dolnej.

O chwilę wspomnień proszą synowie 
z rodzinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Dotlouklo srdíčko, 
ztichl Tvůj hlas, 
ale vzpomínka na Tebe 
dál žije v nás.

Dne 21. února 2024 
jsme si připomněli 1. smutné výročí 
úmrtí paní 

Věry ADAMČÍKOVÉ.

S láskou vzpomínají dcera Danuše  
a syn Jiří s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Kdo Tě znal,  
ten si vzpomene,

kdo Tě měl rád,  
nikdy nezapomene.

Bolest v srdcích  
zůstává a zná ji jen ten, 

kdo Tě miloval a s Tebou žil.

Dne 26. ledna 2024 jsme si připomně-
li nedožité 74. narozeniny manželky  
a babičky

Boženy ČOPÍKOVÉ 
a zároveň 1. února 2024 jsme vzpo-
mněli 10. smutné výročí jejího úmrtí.

Stále s láskou vzpomínají a za tichou 
vzpomínku děkují manžel Jozef a sy-
nové s rodinami.

V prosinci a lednu oslavili naši spolu- 
občané 96., 92., 91. 90., 85. a 80. na-
rozeniny: 

Marie GIECKOVÁ 
Marie GALDOVÁ 
Robert PLAČEK 

Zdenka SEMIKOVÁ 
Terezie SZYSZKOVÁ 
Milada OPOLKOVÁ 

Bohumila PEŠTUKOVÁ 
Dušan KAVULÁK 
Vítězslav MITA 

Valeria KOLČÁKOVÁ  
Ilonka KIKOVÁ 

Marie HEROKOVÁ

Připojujeme se s gratulací a všem 
oslavencům přejeme hlavně pevné 
zdraví, pohodu a spokojenost do dal-
ších let.

POČET OBYVATEL V OBCI 
OPĚT STOUPL

K 31. prosinci 2023 měla naše obec 
5341 trvale hlášených obyvatel, 
což je o 31 více než v loňském roce.  
V části obce Dolní Lutyně je přihlá-
šeno k trvalému pobytu 4737 osob,  
v části Věřňovice 604 osob. Ženy jsou 
zastoupeny v počtu 2688, mužů je  
2622. Do obce se nově přihlásilo 136 
obyvatel, odhlásilo se 101 obyvatel. 
Zemřelo méně obyvatel než loňském 
roce, a to 50 (z toho 24 mužů a 26 
žen). Naopak se v loňském roce naro-
dilo více dětí, a to 22 chlapečků a 24 
holčiček.

A JAKÁ JMÉNA BYLA U RODIČŮ 
NEJVÍCE OBLÍBENÁ?
U chlapců to byla jména: Štěpán (4×), 
Adam Richard, Bartoloměj, Damián, 
Daniel, Jáchym, Jakub, Marek, Matyáš, 
Maxmilián, Max, Patrik, Pavel, Jakub, 
Petr, Samuel, Václav, Timothy, Tobiáš 
a Vilém.
U holčiček to byla jména: Emma (2×), 
Nela (2×), dále pak Adéla, Alma, Amy, 
Aneta, Cyrila, Eliška, Evelína, Hana, 
Julie, Lilien, Laura, Lara, Magdaléna, 
Mia, Nikola, Rebeka, Sofie, Timea, 
Xenie a Zuzana.
 (red)

Rozloučili jsme se s našimi občany: 

Irena MAŠKOVÁ ( *1931) 
Hana ZAHRAJOVÁ (*1955) 

Věra ADAMČÍKOVÁ (*1956) 
David RYBA (*1980)

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast

VZPOMÍNKY VZPOMÍNKY VÝROČÍ

DEMOGRAFIE

ROZLOUČILI JSME SE 
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ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ LUTYNĚ A OSVĚTOVÉ BESEDY – Dolnolutyňské noviny vydává Osvětová beseda v Dolní Lutyni, IČ 49592599. Na přípravě 
novin se podílejí: Mgr. Pavel Buzek, Mgr. Dana Kawanová, Ing. Marie Przeczková. Příspěvky můžete zasílat na e-mail: osvetovabeseda@dolnilutyne.org,  
starosta@dolnilutyne.org  nebo na adresu redakce: zpravodaj_dlutyne@volny.cz. Příspěvky je možné předat také osobně v kanceláři kulturního domu: 
K Výšině 211, 735 53 Dolní Lutyně, tel: 734 788 717. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo na krácení a stylistickou úpravu příspěvků. Grafické 
zpracování: Bc. Štěpán Januszek. Tisk: Tiskárna Propis. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány každý měsíc vyjma července a ledna (10× ročně). Uzávěrka 
každého čísla je do 1. dne v měsíci, noviny vycházejí do 25. dne v měsíci. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány jako periodický tisk územního samosprávného 
celku v nákladu 1 800 výtisků. Evidenční číslo: MK ČR E 12137. 

Při nástupu na vodu sice drobně pršelo, ale na to jsou 
vodáci zvyklí. Na co si určitě nemohli stěžovat, je nedo-
statek vody jako v některých předcházejících letech. „Na 
vodě máme asi padesát účastníků nejen z našeho spolku, 
ale i z Polska. S tamními vodáky dlouhodobě spolupracu-
jeme,“ prozradil místopředseda spolku Posejdon Dominik 
Kryska. Po dosažení cíle v Zabełkowě se většina posádek 
vrátila zpět do Věřňovic, kde pak v klubovně probírali plá-
ny na letošní rok. 

V loňském roce věřňovičtí vodáci v rámci společného 
česko-polského projektu označili vodní cestu po Olši, a to 
kvůli bezpečnosti vyznavačů vodního sportu. V letních 
měsících pořádají vodáci z Posejdonu už řadu let vodácké 
tábory pro děti a letos chtějí takový kemp nabídnout také 
dospělým.    (red)

Novoroční sjezd Olše letos poosmnácté
Už poosmnácté se letos vodáci z klubu Posejdon a spřátelených spolků z Česka a Polska vydali na Novoroční 

sjezd Olše. Tradiční vodácké „ahóóóój!“ se v ozývalo z kánoí a kajaků vodáků v sobotu 6. ledna 2024  
od nástupiště ve Věřňovicích. 


